CORI PULL-DOWN SINK MIXERS



INSPIRED BY EUROPEAN DESIGN THE CORI IS AN ELEGANT SLIM LINE SINK MIXER WITH AN UPSWEPT ARM AND PULL-DOWN SPOUT FOR EASY EVERYDAY USE IN THE HOME.

Features a velvet touch, detachable black silicone hose with single jet hand spray, allowing greater reach and control.

FROM OUR EXCLUSIVE COLLECTION VITO berton



THE CORI

Upswept arm allows room for pots and pans for easy daily use

Velvet touch black silicone hose

Single function hand jet spray detaches from cradle allowing greater reach and control

360 swivel spout for enhanced functionality

25mm cartridge with 15-year warranty

Dual check valve in handpiece

SAVE MODE[™] feature for energy and water saving

Brass construction

Available in 5 contemporary finishes

Designed and engineered in Australia

5 Star 6L/Min

AVAILABLE FINISHES



CORI PULL-DOWN SINK MIXER GRAPHITE 85954



CORI PULL-DOWN SINK MIXER CHROME 85950



CORI PULL-DOWN SINK MIXER BRASS 85952



CORI PULL-DOWN SINK MIXER BRUSHED NICKEL 85951



CORI PULL-DOWN SINK MIXER COPPER 85953



CORI PULL-DOWN SINK MIXER FEATURES



Sustainability is core to the product design with both water saving and energy saving innovations.



Durable anti-scratch resistant finishes with a 7-year warranty and anti-finger print properties.



Lever can be installed on the left, right or centre position to meet every customers needs. Right hand installation is recommended.



Innovative technology ensures the Sink Mixer will never work loose.



15 year ceramic disc cartridge warranty 7 year parts, product and finish warranty Australian designed and engineered

ACCREDITATIONS. THE HIGHEST STANDARDS, FROM BEGINNING TO END.



WELS Scheme

At Alder we are proud of the water and energy efficiency of our products. Our tapware, mixers and showers are tested to determine water efficiency, in line with the requirement for the Australian Standard relevant to the product.

WELS Standard AS/NZS6400:2005 Water efficient product - Rating and labeling.



WaterMark

Alder products comply with all Watermark requirements and the mandatory certification scheme. This confirms compliance of our products in accordance with:

Australian Building Codes Board (ABCB)

"Procedures for certification of Plumbing and Drainage Products" and the Standards referenced therein.

License: WM-002002 Watermark AS/NZS 3718 Water supply tapware License: WM-022307 Watermark AS/NZS 3662 Performance of showers for bathing



Australian Standards

Alder design and produce all products in accordance with the following standards:

AS/NZ 3718 - Water supply tapware

AS 3662 - Performance of showers for bathing

AS 4020 - Products in contact with drinking water

AS/NZS6400:2005 Water efficient product -Rating and labelling

alder

15 Mumford Place, Balcatta, Western Australia 6021 Telephone (08) 6217 0600 Freecall 1800 800 919 Email info@aldertapware.com.au

aldertapware.com.au



alder

5

-

vito bertoni